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Lehetséges ivóvíz kimaradásokra figyelmeztet az Apaserv Satu Mare Rt. november    
9 - 15 között Szatmárnémetiben és a környező településeken 

 
A regionális vízszolgáltató Apaserv Satu Mare Rt. értesíti a fogyasztókat, hogy november 9 - 15-e 
között szünetelhet az ivóvízszolgáltatás, illetve a csapból sötét színű, üledékes víz folyhat a 
kakszentmártoni vízmű előre be nem tervezett, esetleges leállásai miatt. 

A szolgáltatás esetleges szüneteltetését okozó munkálatok a kakszentmártoni vízmű 20kV-ra való 
átállását eredményezik, a POIM-SM-CL-01, A kakszentmártoni vízmű és vízgyűjtő rendszerének 
középfeszültségű áramhálózatának felújítása, és 6kV-ról 20kV-ra átállás elnevezésű projekt 
keretében, amely a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) társfinanszírozásával 
megvalósuló Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó 
regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projekt része. 
A munkálat kivitelezője az ELECTROMARA Kft. 

A munkálatok kivitelezése magában foglalja a vízmű áramhálózatának módosítását, és ennek 
következtében megtörténhet a vízmű többszöri leállása. Annak érdekében, hogy a Szatmárnémeti 
és környező települések ivóvízzel való ellátása minél akadálytalanabbul valósuljon meg a fent 
említett időszakban, ezeket a munkálatokat az éjszakai órákban végzik. 

A kivitelezés időszakában, azaz november 9 - 15-e között szünetelhet az ivóvízszolgáltatás, illetve 
a csapból sötét, üledékes víz folyhat. Ilyen esetekben a szolgáltatás szüneteltetését az Apaserv 
Satu Mare Rt. csak utólag tudja jelezni a lakosság felé, ugyanakkor mindent megtesz annak 
érdekében, hogy idejében értesítse az érintetteket a szolgáltatás szüneteltetéséről, mint ahogy 
annak várható időtartamáról is. Ezek a be nem tervezett leállások csak rendkívüli esetekben 
fordulhatnak elő. 

Észrevételeket és bejelentéseket az aps@apaservsm.ro e-mail címen, valamint a 0261 759 080-as 
telefonszámon lehet tenni. 

A regionális szolgáltató köszöni a fogyasztók türelmét és megértését. 

A projektet a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 
keretében támogatja 

 


